Taller aplicativo No. 1 MAT 6° periodo 4

Para cada punto realice un proceso qgue explique su
respuesta. No se acepfan respuesias =in una
Jjustificacion valida. No tieme gue copiar ef enunciado
sdfo af proceso de sofucion.

Conceptos y operaciones basicas

1. A unascensorsesuben 4 personas, dosnifios de
45,8 kilos cada una, el papa de 82,3 kilos v la mama
de 62.35 kilos. En total el peso cargado por el
ascensor en este momento era:

A_156,36 kilos B. 196 4 kilos

C. 236,25 kilos. 0. 321,06 Kilos.

2. La diferencia entre el peso de Elkin v su hija
Mariangel son 52,3 keg. Si la hija pesa 25,42 Kg. El
peso de Elkin es
A 26,88 Kg.
C.78.,5 Kg.

B.77,72 Kg.
D. 80,3 Kg.

3. Un celular traido desde los estados unidos tiene
uncosto de 150 dalares.Si undolar cuesta 386542
pesos, el costo del celular en pesos es:

A_ 579813 pesos B. 645548 5 pesos

C. 7218952 pesos 0. B56465 pesos

Informacion para los puntosdy 5

Cuatro atletas estaban entrenando en diferentes
sitios, hoy Juan recorrica 5,86 km, Carlos 5, 851 Km,
Andrésze kilometrozsy Hernan 5, 9 Kilometros.

4. El ordendel que mas corrio hasta el que menos
corriges

A Carlos, Juan,Hernan y Andrés

B. Juan, Carlos, Hernan y Andrés

C. Herndn, Andrés, luany Carlos,

0. Andrés, Hernan,luany Carlos

5. Un auto viaja a una velocidad constante de 62 .45
kilometros por hora durante dos horas y media. El
total de kilometros recorridos fueron:

A_SB 65 Km. B.132 4 Km.

C. 156,125 Km. 0. 203,425 K.

Informacion para los puntos 6y 7
En el grafico se muestra las medidas de la cancha

dmb()ﬂ

46,82 m
6. El drea interiorde lacanchade 46,82 metros de
largo por 15,3 metros de ancho es:
AB212me B. 124, 24 m®
C. 716,346 m® O.358,173 m"

15,3 m

7. El perimetro de la cancha de 46,82 metros de
largo por 15,3 metros de ancho es:

AB212me B. 124, 24 m®

C. 716,346 m* . 358,173 m®

Informacion para los puntos 8 y 9

El costo de un pasaje en el metro de Medellin esta
costando 1220,5 pesos, si una persona recarga la
civica con 10000 pesos.

8. El numero de veces que puede pasar por el
torniguete del metro utilizando esta recarga es
A.bwveces B. 7 veces

C. B veces 0.9 veces

8. La cantidad de dinero que le zobrara en |a
tarjeta, cuando haga el ultimo viaje pasible, es:

A, 236 pesos B. 256 pesos

C. 345 pesos 0. 1125 pesos

10. 5i un producto que tiene un costo de 36500 =e
rebaja en un 15%, la rebaja seria de:

A 55475 C.53650

B. 55475 D.$456,5

11. De un grupo de 120 personas el 45% de estos
eran hombres. El ndmera de mujeres que habia en
el grupo eran:

A 30 B. 54

C. 60 0. 66



Taller aplicativo Mo. 2 MAT 6° periodo 4
Operaciones combinadas y ecuaciones.

1. Unacompetencia corta de ciclismo constaba de
4 etapas para un total de recorrido de 726,5 km. Si
la primeraetapaesdelds,56 km, lasegundade 160
km vy la tercerade 152,2 km. iCudntos kildmetros
tendra La dltima etapa?

A Q60 Km. B.156,42 Km.

C. 2064 Km. 0. 268,74 Km.

2. Alejandra se comig 3 bufuelos que contenian
2324 calorias cada uno vy una gaseosa de 365,3
calorias. Cudntas calorias consumio en total.
A_BT72.45 Calorias B. Q87,9 Calarias
C.1025,36 Calorias 0. 10625 Calorias

3. Si para hacerle de comer @& dos personas se
utilizan 428,34 gramos de arroz, la cantidad de arroz
gue se requiere para hacerle de comer a 100
personas, suponiendo gue todos consumen la
mizma cantidad, es:
A_18456 gramos

C. 20564,2 gramos

B. 19845 6 gramos
0. 21417 gramos

Informacion para los puntos 4y 5

Un tanque de agua esta lleno con 356,25 litros. El
lunes se gastaron 125.4 litros, el martes 98.3 litros,
el miércoles 84 litros v el resto se lo gastaron el
jueves.

4. Seax lacantidad de agua que se gastaron el dia
jueves, unaecuacion que representa correctame nte
la situacion planteada es:

A. 356,25+ 1254 =983 +B84 +x

B. 356,25-1254=983+ B84 +x
C.356,25=12544+983+84 +x

01254+ 983+ 84 —x=356,25

n

La cantidad de agua gastada | dia jueves fue:
A 45, 34 litros B. 48, 55 litros
C. 56, 35 litros O. 72,81 litros

6. S5i por cada kilometro recorrido el taximetro
marca 900 pesos. dCudl serd el costo de una carrera
de 1041 Km, si adicional tiene que pagar el
denominado banderazo de 2800 pesos?

A, 9800,4 pesos
C.12546 pesos

B.1216%9 pesos
0. 139806 pesos

Informacion para los puntos 7 v 8
En cierto operador de celulares por cada minuto
gastado cobran 64, 85 pesos.

7. dCu@ntoz minutos ze pueden hacer con una
recarga de 5000 mil pesos?

A. 74 minutos B. V5 minutos
C. 76 minutos 0. 77 minutos

8. Lacantidad de dinero gue le sobrara después de
hacer la altima llamada posible, con esta recarga de
5000 pesos, es
A_ 655 pesos

C.6, 55 pesos

B. 65,5 pesos
0.0, 65 pesos

8. Unaruedade chicago, tiene forma circular de 5
metros de radio. Cual es la longitud o perimetro de
la rueda completa.

A B.

C. D.

Informacion para los puntos 10y 11

En un barriode la ciudad hay una pista de atletismao
circular de 25 m de radio. En una carrera de 10
vueltas la distancia total que deben recorrer

10. Si la parte interior de |a pista esun circulo de 20
m de radio, iqué dreaencierra esta?

A. 1256 m*

B. 1158 m®

C. 1058 m®

. 968 m®

11. 5ila parte central de |a pista tiene un radio de
25 metros, un atleta que da 10 vueltas alrededor de
esta, recorre una distancia de:

A.157 metros

B. 1570 metros

C. 15,70 metros

0. 157,0 metros



